

EDITAL Nº 09, DE 01 DE MARÇO DE 2016
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES
SUBSTITUTOS

RETIFICAÇÃO DO ANEXO IV (CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO)

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS ARIQUEMES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, a Lei nº 12.772/12, o Decreto nº 7.312/10, a Portaria Interministerial/MPOG/MEC nº 149, 10/6/2011, publicada no DOU de 13/6/2011, **TORNA PÚBLICO** a Retificação do Edital nº 01: cronograma do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de **PROFESSOR SUBSTITUTO** para atender a necessidade temporária de excepcional interesse do **CAMPUS ARIQUEMES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, mediante condições e normas estabelecidas no Edital nº 01, de 03/02/2016, publicado no D.O.U de 04/02/2016.

ONDE SE LÊ:

Evento:	Resultado da Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular
Data:	27/02/2016
Local:	http://www.ifro.edu.br/site/?page_id=20647
Evento:	Recurso contra o Resultado da Avaliação Didática e da avaliação Curricular
Data:	28/02/2016
Local:	Cgp.ariques@ifro.edu.br
Evento:	Resposta aos Recursos contra a Prova Didática e Avaliação Curricular
Data:	29/02/2016
Local:	Envio eletrônico ao Candidato
Evento:	Homologação do Resultado Final
Data:	01/03/2016
Local:	http://www.ifro.edu.br/site/?page_id=20647 e Diário Oficial da União

LEIA-SE:

Evento:	Resultado da Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular
Data:	01/03/2016
Local:	http://www.ifro.edu.br/site/?page_id=20647
Evento:	Recurso contra o Resultado da Avaliação Didática e da avaliação Curricular
Data:	02/03/2016
Local:	Cgp.ariques@ifro.edu.br
Evento:	Resposta aos Recursos contra a Prova Didática e Avaliação Curricular
Data:	03/03/2016
Local:	Envio eletrônico ao Candidato
Evento:	Homologação do Resultado Final
Data:	04/03/2016
Local:	http://www.ifro.edu.br/site/?page_id=20647 e Diário Oficial da União

As demais disposições do Edital nº 01, de 03 de Fevereiro de 2016, permanecem inalteradas.